

## 飞驰科技等三方携手探索燃料电池汽车领域

9月1日，佛山市飞驰汽车科技有限公司（以下简称：飞驰科技）、佛山职业技术学院、砂拉越技能发展中心（以下简称：砂拉越技能）三方在北京签署了合作备忘录，飞驰科技总经理江勇、佛山职业技术学院副校长李白青、砂拉越经济发展公司(SEDG)主席Tan Sri Datuk Amar(Dr)Abdul Aziz Bin Husain、砂拉越技能首席商务官Mohamad Isham Bin Fauzi、砂拉越iCATS大学副校长Leo Sing Lim等企业领导出席本次仪式。



合作备忘录旨在平等互利的基础上，三方立足各自优势，强强联合，在燃料电池汽车行业领域加强研究合作，共享燃料电池汽车工业领域最新知识和信息。



此次三方强强联合签署合作备忘录，不仅进一步对中马两国打造互联互通、共享共建燃料电池技术合作交流提供平台，更为建立燃料电池技术国际标准体系和行业规范提供实践基础。未来飞驰科技继续抢抓“走出去”窗口期，保持开放合作态度，携手国内外合作伙伴，推动交通绿色化，为全球环保出行贡献飞驰力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/199962.html>